

Протокол

№

гр. София, 25.06.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, IX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 25.06.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова

**ЧЛЕНОВЕ: Диляна Николова
Снежанка Кьосева**

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **4536** по описа за **2021**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:09 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – Н. С. Г. – редовно призован, явява се лично.

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ
„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не изпраща представител.

СГП – редовно призован, представлява се от прокурор К..

КАСАТОРЪТ /лично/ и прокурор К. - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в
днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба и приложена към нея служебна бележка от
10.05.2021 година, издадена от [фирма], с която се удостоверява, че лицето Н. С. Г. е
служител на фирмата и на посочената дата 27.08.2020 година касаторът в периода от
08:00 часа до 18 часа е бил на работното си място.

КАСАТОРЪТ /лично/: Поддържам касационната жалба и моля да се приеме
представената служебна бележка. Нямам доказателствени искания, няма да соча нови
доказателства.

ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания. Да се приеме служебната бележка.

След съвещание и като съобрази обстоятелството, че се представят писмени доказателства от страна на касатора към касационната жалба, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото служебна бележка издадена от [фирма].

Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ /лично/ - Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. Видно от служебната бележка на 27.08.2020 година съм бил на работното си място и няма как да съм извършил вмененото ми административно нарушение.

Прокурор К. – Моля да не се кредитира приетата по делото служебна бележка, доколкото в материалите по делото има декларация подписана лично от касатора, поради което, моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и недоказана. Решението на СРС, както и издаденото НП е правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:12 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: